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Запорізька ТПП презентувала проєкт SkillBoost – програму 
прискореної перекваліфікації персоналу для підприємств 
Запорізького регіону 

 
8 жовтня Запорізька торгово-промислова палата презентувала новий освітній 
проєкт SkillBoost, що реалізується за підтримки Програми USAID 
«Конкурентоспроможна економіка України». 
Програма SkillBoost спрямована на те, щоб допомогти людям безкоштовно отримати 
нові робітничі професії, а компаніям – знайти кваліфікованих працівників. На базі 
професійно-технічних закладів Запоріжжя готуватимуть фахівців, яких потребують 
запорізькі підприємства.  
Заплановано навчання за п'ятьма професіями, а підсумкові іспити в Кваліфікаційному 
центрі Запорізької ТПП стануть офіційним підтвердженням отриманих навичок. 
Дізнатись першими про важливі деталі реалізації проєкту, обговорити можливі 
напрями спільної роботи до Запорізької ТПП завітали представники Запорізької 
облдержадміністрації і міської ради, Обласного центру зайнятості, релокованих до 
Запоріжжя громад, керівники професійно-технічних закладів освіти, промислових 
підприємств міста, журналісти. 
 
Вже наступного тижня запрошуємо на спеціальні презентації для запорізьких 
компаній, під час яких розповімо про можливості та умови участі для бізнесу.  
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Зустріч українського та французького бізнесу в Києві 
 

 
 
Торгово-промислова палата України разом із міжнародним офісом найбільшої 
французької бізнес-організації MEDEF організували переговори українських та 
французьких підприємців. 
Презентації підприємств та B2B-переговори відбулись 7 жовтня 2024 року. 
 
Французьку делегацію очолювали: 
Філіп Деллер, старший віцепрезидент зі зв’язків із громадськістю ALSTOM; 
П’єр Оффре, голова економічної служби Ambassade de France en Ukraine; 
Джеральдін Лембл, заступник генерального директора MEDEF. 
Сподіваємось на продовження співпраці і нові можливості для компаній – членів ТПП. 
 

 
 
 
 
 

Команда експертів Запорізької ТПП бере участь в Export Alliance 
Mastery 
 

 
 
 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

АКТУАЛЬНО 
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Запорізька торгово-промислова палата – у числі 10 організацій підтримки бізнесу з 10 
областей України пройшла конкурсний відбір і стала учасницею програми Export 
Alliance. Впроваджується Visionest Institute у партнерстві з Офіс з розвитку 
підприємництва та експорту в рамках національного проєкту Дія. Бізнес за 
фінансування ESTDEV (Естонського центру міжнародного розвитку). 
 
Export Alliance – це Програма майстерності Експортного альянсу, покликана зміцнити 
здатність українських організацій з підтримки бізнесу допомагати місцевим 
підприємствам у їх зусиллях з виходу на міжнародні ринки. 
 

 
 

Підтвердження вартості транспортних засобів 
  

 
 
1 жовтня Кабінет Міністрів України прийняв постанову,  відповідно до якої 
вдосконалюється процедура комісійної торгівлі транспортними засобами. 
Зокрема, обов’язковим є подання документа, що підтверджує вартість 
транспортного засобу, – довідки про середню вартість або експертну оцінку 
вартості авто. 
Ця вимога стосується громадян, які продають від двох і більше легкових автомобілів 
або вантажний. 
За підтвердженням вартості запрошуємо звертатись до Управління експертиз 
Запорізької торгово-промислової палати. 
 
Наші контакти: 
+38 (050) 488-03-83 
+38 (061) 213-50-27 
ean@cci.zp.ua 

 
Замовити послугу онлайн: 
https://www.cci.zp.ua/systema-pryjomu-elektronnyh-zayavok/ 
 
Детальніше про послуги з незалежної оцінки, в яких випадках це потрібно – під 
рубрикою «Консультують експерти Запорізької ТПП». 
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Вчимо експортувати до ЄС правильно! 
 
 

 
 

Триває реєстрація другої хвилі навчання компаній із оцінки відповідності продукції 
вимогам ринку ЄС. Експерти Запорізької торгово-промислової палати – у числі 
експертів за сектором “машини”. 
 
Приєднуйтесь:  https://forms.gle/Sv5cBnESsoirYKdw9. 
 
Навчання стартує у жовтні – листопаді 2024!  
 
Загалом упродовж жовтня – листопада 2024 експерти Торгово-промислова палата 
України проводять безкоштовні тренінги для бізнесу з оцінки відповідності продукції 
за наступними секторами: 
 
• Машини (Директива 2006/42/ЄС та новий регламент про машини ЄС 2023/1230); 
• Косметична продукція (Регламент (ЄС) №1223/2009); 
• Пакувальні матеріали, в. т. які контактують з продуктами харчування (Регламент 
(ЄС) 1935/2004). 
• Будівельна продукція ( Регламент №305/2011 про будівельну продукцію). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 
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Торгово-промислова палата оголошує про старт нового проєкту для 
розвитку підприємництва 
 

 
 
Раді повідомити про старт реалізації нового експертного проєкту системи Торгово-
промислових палат для розвитку бізнесу. Допоможемо представникам ММСБ бути 
сильнішими у боротьбі з глобальними викликами, успішно працювати на ринках 
Європейського Союзу. 
Ініціативу реалізують Торгово-промислова палата України, Донецька і Запорізька ТПП 
в рамках проєкту  “Зміцнення членських бізнес-об’єднань мікро-, малих і середніх 
підприємств в Україні”, який впроваджується Програмою розвитку ООН (ПРООН) в 
Україні у співпраці з Міністерством економіки України і за підтримки Швейцарії. 
Повна назва проєкту: «EntreComp+ – підприємницькі компетенції, які дозволяють 
бізнесу розширити рамки». 
Що чекає на учасників Проєкту? 
Заплановані навчальні вебінари від провідних експертів, мотивуючі кейси успішних 
компаній. Все для того, щоб допомогти підприємцям або тим, хто тільки прагне 
відкрити власну справу сформувати компетенції, необхідні для побудови 
конкурентоспроможного бізнесу. 
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Програма «Partnering in Business with Germany» відкрила набір до 
груп стажування, що заплановані на 2025 рік 

 

 
Запорізька торгово-промислова палата – на 
правах партнерської платформи проєкту у 
регіоні повідомляє, що Програма «Partnering in 
Business with Germany» відкрила набір до груп 
стажування, що заплановані на 2025 рік. 
Кожна програма включає онлайн-підготовку з 
найважливіших питань та       3-тижневу сесію 
у Німеччині: візити на німецькі підприємства, 
переговори, виставки, контракти. 
 

 

 

 

 

 Agri Food 2025 
Запрошуються компанії, які є виробниками та постачальниками сільськогосподарської 
продукції, виробниками обладнання та технологій для агросектору. 
 

 

 «Будівництво та енергоефективність 2025» 
Запрошуються компанії, які займаються промисловим та цивільним будівництвом, 
проєктуванням, інжинірингом, виробництвом / реалізацією будівельних матеріалів, 
мережами та комунікаціями. 
 

 

 
Дедлайн прийому заявок: 30 жовтня 2024 року 
 
 
З питань участі звертайтесь до координатора проєкту від Запорізької торгово-
промислової палати Ольги Щолкіної за тел.: (061) 233-11-72, e-mail: info1@cci.zp.ua. 
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Запрошуємо запорізькі 
підприємства на презентацію 
проєкту SkillBoost 
 

16, 25 жовтня 2024 року 
 

 

 

 

Бізнес-фест «Зроблено в 
Україні» 
11 – 12 жовтня 2024 року 
 

 

 

Діловий візит в Латвію 

28 жовтня - 2 листопада 2024 року 
 

 
 
 
 
 

 

Словацько-український бізнес-
форум 
7 листопада 2024 року 
 

 

 

 
 

Ділова місія до США (Нью-Йорк) 

18 – 23 листопада 2024 року 

 

АНОНСИ 
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B2B-захід в рамках виставки 20. 
MÜSİAD Expo Fair 2024: 
Туреччина 
26 - 29 листопада 2024 року 
 

 
 
 

 

 

 

 

ІНФОКОМ ЛТД є офіційним дистриб’ютором продукції ТМ FESTO 
 

 
 

ІНФОКОМ ЛТД є офіційним дистриб’ютором продукції ТМ FESTO, що підтверджується 
сертифікатом, який гарантує зі свого боку високу якість продукції відповідно до 
міжнародних стандартів і умов нормативно-технічної документації. 

Також компанія компетентна в сервісному і постгарантійному обслуговуванні 
продукції та обладнання FESTO. 

 

 
__________ 

 

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

НОВИНИ КОМПАНІЙ - ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 
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пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 

 

 

Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

 Нагадуємо, що з понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи 

Торгово-промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші 

питання.  

 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

 

 

 

 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 

mailto:oso@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/


 

 

Незалежна експертна оцінка 
 

Запорізька торгово-промислова палата надає весь спектр послуг з незалежної 

оцінки. У яких випадках це потрібно – роз’яснює заступниця начальника 

управління експертиз ЗТПП Тетяна Ліновецька: 

 

 

 
 

Незалежна оцінка необхідна під час укладання цивільно-правових угод, а саме 

договорів  купівлі-продажу, оренди, суборенди, застави, для цілей бухгалтерського 

обліку, при переоцінці основних засобів підприємства,  списання та постанови на 

баланс підприємства,  для прийняття управлінських рішень,  внесення до 

статутного фонду тощо. На жаль, сьогодні актуальним залишається оцінювання 

вартості втраченого чи знищеного майна та упущеної вигоди внаслідок воєнної 

агресії росії проти України. 

Запорізька торгово-промислова палата надає послуги з експертної грошової 

оцінки  земельних ділянок,  оцінки прав користування земельними ділянками,  оцінки 

сервітутів та інших речових прав на земельних ділянок. 

Наші експерти-оцінювачі надають консультаційні  послуги з питань оцінки майна 

та земельних ділянок, за потреби проводять аналіз ринків нерухомості, земельних 

ділянок та іншого майна. 

 

 
 

 
 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 

До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 
Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи 
пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

КОНСУЛЬТУЮТЬ ЕКСПЕРТИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 
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збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки 
упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської 
діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону 
України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має 
сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  від 20 грудня 2022 року. 
 

 
 
 

Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 

https://www.cci.zp.ua/nezalezhna-ekspertna-oczinka/
https://www.cci.zp.ua/tovaroznavcha-ekspertyza/
https://www.cci.zp.ua/czinova-oczinka/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/ean@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/systema-pryjomu-elektronnyh-zayavok/
https://www.cci.zp.ua/pidtverdzhennya-fors-mazhornyh-obstavyn/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/jur3@cci.zp.ua
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/kuts@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/poperednya-identyfikacziya-tovariv-u-galuzi-derzhavnogo-eksportnogo-kontrolyu/
https://www.cci.zp.ua/poperednya-identyfikacziya-tovariv-u-galuzi-derzhavnogo-eksportnogo-kontrolyu/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/guba@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/sertyfikacziya-pohodzhennya-tovaru-v-zaporizhzhya-poslugy-sertyfikacziyi-tovariv-sertyfikacziya-tovariv/
https://www.cci.zp.ua/sertyfikacziya-pohodzhennya-tovaru-v-zaporizhzhya-poslugy-sertyfikacziyi-tovariv-sertyfikacziya-tovariv/
https://www.cci.zp.ua/sertyfikacziya-pohodzhennya-tovaru-v-zaporizhzhya-poslugy-sertyfikacziyi-tovariv-sertyfikacziya-tovariv/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/sl@cci.zp.ua
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/guba@cci.zp.ua


 

Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
 

 

 

Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. +38 (066) 692-28-48, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: cci@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 

 

 

 

PRO_BUSINESS 
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Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

Парламент підтримав в першому читанні перезавантаження системи 
перевірок бізнесу 

Релоковані підприємства зможуть пролонгувати «Доступні кредити 5-
7-9%» до 2027 року 

Перелік сільгосптехніки з компенсацією вартості розширено до 11,3 
тис. найменувань 

 

 

Як здійснюється ФОП обрання або перехід на спрощену систему 

оподаткування? 

Яким чином та у які терміни податковий орган повідомляє платника 

про продовження термінів проведення документальної перевірки? 

Протягом якого терміну проводиться камеральна перевірка в період 

дії воєнного стану? 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 

АКТУАЛЬНО 
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